

## 东方「凡尔登」——台湾

台湾是东方的「凡尔登」。第一次欧战德皇太子亲率达六十师大军进攻法国凡尔登要塞，结果死伤了五万人，依然无法攻陷。今日据有大陆的朱毛对于这个要塞化又阻以海峡的台湾，纵以十倍于当年的德军兵力来犯，也只好呼莫奈何！

因为台湾的攻防战，将是现代世界上一个最新型的战争，而此一新战争的进行，必须先求其能够控制台湾海峡。然台湾海峡的控制，不在陆军，而在于海空军，如果朱毛没有优势的海空军，仅挟其庞大的陆军来犯，如不失败，实无此理。试看当年横行欧陆的拿破仑与希特勒，陆军之强，无与伦比，始终不敢横渡多维海峡，进攻英伦，便可想见了。

人海战术，在陆上才易发挥其效力。一遇海洋便失掉作用。试问你有多少人马来填满那汪洋的大海，试用你有什么方法来控制那较琼州海峡广达数倍的台湾海峡？

况且台湾又有金门、马祖、澎湖诸岛为前卫，如果不能先攻占这些前卫，亦休想进攻台湾。依敌人过去攻略的程序看，惯是：先攻下徐州然后进攻蚌埠，先攻下南京然后进攻上海，先攻下赣州衡阳然后进攻广州桂林，所以我敢断定敌人决不敢犯兵家所忌——不先攻占金门、马祖、澎湖诸岛，而单刀直入先攻台湾。即退一步说，假设敌军能攻占这些小岛，亦决不能攻下今日拥有强大战斗力和独立作战体系的台湾。尤以今日的台湾，不同于郑成功的孤立时代，必得世界反共力量的最大支持，更非朱毛所能征服的。

虽然，但朱毛一向把人命当作畜类似的，也许今后将以少数机帆部队来作流寇式的窜扰，或为肃军（苏俄为消灭狄托份子，势必肃军）而借刀杀人，驱使过去投降的国军及认为不穩份子，蜂拥渡海来攻，然这只是「填海」与「喂鱼」的表演，休想闯近台湾的海岸线。

固然朱毛亦非不知以现有的军力不足以攻取台湾，但为巩固既得政权及消除国军将来的反攻，其处心积虑当欲得台湾为快，然此我可替他设计一下，即他欲得台湾，必须具有如下的先决条件：

- 一、百艘军舰（如巡洋舰、驱逐舰、潜水艇、扫雷艇、运输舰等编成两个舰队）
- 二、千架飞机
- 三、万枚飞弹（以福建为某地，向台湾发射）或两颗原子弹

可是朱毛今日是否具有这些条件呢？任何人都会应之曰「否」。虽然，纵使苏俄今后陆续供给他一些军舰飞机，然除别有用意外（按最近俄以飞机人员接济朱毛，意在供其防空，并监视朱毛，使他不敢学做狄托）亦不够朱毛用以攻台。又，纵使苏俄立即把远东所有船舰全部拨给朱毛，并给以千架飞机，但这些兵舰飞机所需的基地，多为我海空军所破坏与控制，非短期间所能修复扩充，至于技术人员的养成，更非一朝一夕的事，尤其恐不待飞弹及原子弹的供给，而已掀起第三次世界大战了。但以外强中干的苏俄，他是最怕第三次世界大战的，三年内当不敢出此。再就今后敌我海空军的扩张说：值兹美国以全力援助世界各国反共的新形势之下，它决不会比我快拥有百舰，我已拥有五百舰，它有千机，我已拥有五千机，它若有何新武器，我会有更新武器，像这样依然控制不了台湾海峡，没有办法控制这个海峡，便没有办法大规模登陆台湾，纵使一部份侥幸偷渡登陆，然因不能控制这个海峡，便不能源源增援与补给，于是在我优势陆海空军的围剿之下，唯有全归消灭。

要之，朱毛如果没有具备上述的条件，即俄机俄舰俄弹的充份援助，他绝不能进犯台湾。倘若我们惑于共方的宣传和谣言，以为朱毛仅凭那些机帆商船及少数投降舰艇为运输与掩护的工具，便可渡海「解放」这个在军备上拥有优势海空军及坚强工事，在地形上利于守不利于攻的台湾，那未免太没有军事常识了。大家倘若再证以过去共军在金门步登诸岛的失败，更可知台湾真的是必可固守了。

兵法说：「守则不足，攻则有余。」今后台湾当不怕共军来攻，成为第一次世原大战西线的凡尔登，但尤要把握时机，壮大战力，发动游击，争取友军，由退而进，由守而攻，早日跨海打回大陆！

三九、五、十日